
あなたの国籍をお知らせください

日本 52

中国 4

ブラジル 1

インドネシア 1

バングラディシュ 1

セーシェル 1

無回答 7

あなたの年齢をお知らせください

２０歳未満 14

２０～２９歳 20

３０～３９歳 12

４０～４９歳 6

５０～５９歳 5

６０～６９歳 7

７０歳以上 4

2023年10月21日開催 国際交流イベント アンケート集計
115名参加 68部回収 回収率 約59％

あなたについてお尋ねいたします

日本
87%

中国
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ブラジル
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インドネシア
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バングラディシュ
2% セーシェル
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２０歳未満
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４０～４９歳
9%

５０～５９歳
7%

６０～６９歳
10%

７０歳以上
6%

年齢



あなたの職業をお知らせください

会社員 9

公務員 4

自営業/個人事業 1

会社役員 0

専業主婦・主夫 12

学生 34

アルバイト/パート 4

無職 1

その他 3

MIRAI CREAでの国際交流イベントに

これまで参加したことがありますか

今回が初めて 39

今回で２回目 12

今回で３回目 9

今回で４回目以上 3

回数不明 3

無回答 2

会社員
13%

公務員
6%

専業主婦・主夫
18%

学生
50%

アルバイト/

パート
6%

無職
1%

その他
4%

職業

今回が初めて
57%

今回で２回目
18%

今回で３回目
13%

今回で４回目以上
5%

回数不明
4%

無回答
3%

国際交流イベント参加回数



イベント全体についてお尋ねいたします

内容にどの程度満足しましたか

とても満足 26

満足  24

やや満足 10

どちらともいえない  0

やや不満 4

不満 0

とても不満 0

無回答 4

上記のように回答した理由を記入ください（自由記述）

とても満足・満足

 ・雰囲気がとってもよかったです。

 ・Good environment. Good snacks.

 ・ヨーロッパの色んな国について知ることができた。

 ・留学生や参加した人と仲良く楽しく過ごせた。

 ・様々な国の文化について知ることができて楽しかった。

 ・みんな優しくて，質問しやすかった。初めは緊張したが，楽しかった。

 ・ウクライナのブースが印象的だった。

 ・日頃英会話を学んでおり，今日は少しですが会話できたのでよかったです。

 ・ヨーロッパの国の人とじっくり話せてよかった。

やや不満

 ・盛りあがりがなくてさびしい！国の紹介も少ない！！

 ・人が多くて聞きたいことがなかなか聞けなかった。

 ・話し込んでいる人がいると，声がかけにくい。

 ・英語でしかコミュニケーションがとれない。

 ・There was not much interaction other than going around.

その他

 ・動画などもあれば，待っている間見ていられるなと思った。おススメの動画なども教えてもらいたい。

・The event was well organized, the information was really interesting and the expositors were really

   kind to answer every question.

とても満足
38%

満足
35%

やや満足
15%

やや不満
6%

無回答
6%

満足度



ほかの人と交流できましたか

できた 54

どこの国の人とですか

スペイン 20

ドイツ 17

ウクライナ 13

フィンランド 12

フランス 12

イギリス 8

日本 5

ケニア 3

タイ 1

ノルウェー 1

南アフリカ 1

できなかった 17

無回答 1

今後、国際交流イベントとして実施してほしい内容がありましたらご記入ください（自由記述）

・クッキング系のイベント

・ダンス，楽器，歌

・簡単なことばの練習，語学交流会，入門講座等

・スポーツ，祭りを体験できるイベント

・南米や中東のイベント

・アメリカ，カナダについてのイベント

・写真やビデオで国の紹介をして欲しい

・Please arrange such program again and again.

できた
75%

できなかった
24%

無回答
1%

ほかの人との交流



同国出身者とのつながり

（コミュニティ）がありますか

あり 39

なし 9

無回答 10

同国出身者とのつながり(コミュニティ)を作るためには、どのような取組が必要だと思いますか(自由記述)

  ・連絡先を交換するなど情報共有が必要

・各種イベント，スポーツ

・Gathering, Lunch Dinner party

・施設の整備

・There needs to be willingness from everyone.

・優しさ

あり
67%

なし
16%

無回答
17%

同国出身者とのつながり



今回のイベントをどこで知りましたか

広島大学ＨＰ 29

東広島市ＨＰ 1

東広島市のLINEなど 2

広報東広島など広報誌 14

知人/友人/家族の紹介 9

その他 7

広島大学ＨＰ
47%

東広島市ＨＰ
2%

東広島市のLINEなど
3%

広報東広島など広報誌
23%

知人/友人/家族の紹介
14%

その他
11%

今回のイベントをどこで知りましたか


